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СЕКЦІЯ «ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ» 

 

Гришко Наталя, к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки, 

Кременчуцький національний університет імені М. Остроградського, 

Кременчук 

 

ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ДРАЙВЕР ЕКОНОМІЧНОЇ 

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ: ГЛОБАЛЬНІ ТРЕНДИ ТА АНАЛІТИЧНІ 

ОЦІНКИ 

 

У сучасних умовах цифрової трансформації економіки інформаційно-

комунікаційні технології передусім можуть бути визначені як один із 

ключових факторів забезпечення економічного розвитку, 

конкурентоспроможності та інноваційної активності країн. Активне 

поширення цифрових технологій формує нові можливості для підвищення 

продуктивності праці, а також оптимізації бізнес-процесів, розширення 

доступу до глобальних ринків та стимулювання економічного зростання [1, 

2, 3]. У зв’язку з цим особливої актуальності набуває дослідження впливу 

цифровізації на економічну результативність. 

Метою дослідження є аналіз ролі цифрових технологій у формуванні 

економічної результативності на основі глобальних показників цифрового 

розвитку та інноваційної активності. У процесі дослідження проаналізовано 

динаміку таких показників, як мобільні підписки, підписки на фіксований 

широкосмуговий доступ, частка користувачів Інтернету, кількість 

захищених інтернет-серверів, витрати на дослідження та розробки, а також 

експорт високих технологій. 

Результати аналізу свідчать про стійке зростання рівня цифровізації у 
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світі протягом 2017–2025 рр. Зокрема, за результатами дослідження, частка 

користувачів Інтернету зросла з 48,88 % до понад 82%, що демонструє 

суттєве розширення цифрової взаємодії населення.  

 

 

Рис. 1 Тенденції розвитку цифрової інфраструктури та інтернет-

користування у світі (Джерело: [4]) 

 

Найбільше значення спостерігаться наприкінці 2024 року (82,67%). 

Водночас кількість захищених інтернет-серверів збільшилась майже у десять 

разів, що свідчить про посилення цифрової інфраструктури та розвитку 

електронної комерції, фінансових технологій і цифрових сервісів. Аналіз 

показників фіксованого широкосмугового доступу підтверджує поступове 

зростання рівня технологічної доступності та покращення якості цифрових 

комунікацій. При цьому динаміка мобільних підписок за період дослідження 

характеризується певною стабілізацією, що може свідчити про насичення 
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ринку мобільного зв’язку: зростання найбільше у 2018 році. 

Важливим індикатором економічної результативності є витрати на 

дослідження та розробки: отримані результати демонструють загальну 

тенденцію до зростання інвестицій в інноваційну діяльність, що 

супроводжується підвищенням частки високотехнологічного експорту у 

структурі промислового експорту. Це підтверджує взаємозв’язок між 

цифровізацією, інноваційною активністю та економічною 

конкурентоспроможністю країн . 

 

 

Рис. 2. Динаміка інноваційних витрат і високотехнологічного експорту 

Джерело: [4]) 

 

Таким чином, цифрові технології виступають важливим драйвером 

економічної результативності, оскільки сприяють розвитку інновацій, 

підвищенню ефективності економічних процесів та формуванню нових 

конкурентних переваг. Подальший розвиток цифрової інфраструктури, 

підтримка наукових досліджень та стимулювання високотехнологічного 

сектору є необхідними умовами забезпечення сталого економічного 

розвитку в умовах глобальної цифрової трансформації. 
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